ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE

"San Tommaso d'Aquino"

Scuola dell'Infanzia, Primaria e Secondaria di 1° grado Via A. De Gasperi, 21 83035 - Grottaminarda (AV) – Tel. Fax 0825 441008 Con sezioni associate di scuola dell'Infanzia, Primaria e Secondaria di 1° grado in Melito Irpino (AV)

Ai Docenti della Scuola Secondaria di 1^ grado della sede Melito Irpino Ai Genitori degli alunni delle classi 3^ della Scuola Secondaria 1^ Grado di Melito Irpino Al Direttore S.G.A. (per l'organizzazione del servizio) Al personale ATA Albo- Sito Web

ISTITUTO COMPRENSIVO - -GROTTAMINARDA Prot. 0001946 del 19/04/2021 04 (Uscita)

OGGETTO: Prove INVALSI A.S. 2020/2021 Scuola Secondaria di primo grado –Sede di Melito Irpino – Comunicazione

Si comunica che il comune di Melito Irpino, nei giorni di effettuazione delle prove INVALSI, garantisce il trasporto degli alunni delle classi 3[^] di scuola secondaria dalla sede di Melito alla scuola secondaria di 1[^] grado di Grottaminarda.

Gli alunni che intendono avvalersi del trasporto debbono farsi trovare davanti alla sede scolastica alle ore 8,00.

E' fatta salva la possibilità per i genitori di provvedere autonomamente al trasporto,nel rispetto dell'orario previsto per l'effettuazione delle prove.

IL DIRIGENTE SCOLASTICO

Dott.ssa Antonella Ambrosone Documento firmato digitalmente ai sensi del CAD- Codice dell' Amministrazione digitale e norme ad esso connesse